

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
"ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ ТА ЮНАЦТВА"  
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

вул. Волошина, 20, м. Ужгород, 88000, тел./факс: (0312) 61-35-18, 61-61-00, 61-50-26  
e-mail: [mail@zodub.uz.ua](mailto:mail@zodub.uz.ua)

№ 09/01-36 від "21" 01 2020 р.  
на № \_\_\_\_\_ від "    "      2020 р.

**Відгук роботодавця**

Щороку на базі Комунального закладу «Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Закарпатської обласної ради студенти-випускники спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» КВНЗ «Ужгородський коледж культури і мистецтв», сьогодні Комунальний заклад вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради, успішно проходять переддипломну практику.

Протягом багатьох років студенти та викладачі навчального закладу тісно співпрацюють з обласною дитячою книгозбірнею. Спільно організовуються та проводяться презентації книг закарпатських письменників, творчі зустрічі, акції, флеш-моби тощо.

У 2018 році прийнято на роботу Дупин Мирославу Михайлівну та Марадик Ренату Михайлівну, випускників коледжу. Молоді спеціалісти продовжують навчання та здобувають вищу спеціальну освіту у КЗВО «Ужгородський інститут культури і мистецтв».

Теоретичні знання здобуті у навчальному закладі сприяють творчому підходу та креативності в роботі. Вони досконало володіють новітніми технологіями та активно використовують їх у своїй роботі. Приймають участь у проведенні соціокультурних заходів бібліотеки, які сприяють підтримці та розвитку дитячого та сімейного читання, підвищенню інтересу до сучасної української книги.

Сумлінно виконують всі функціональні обов'язки згідно посадових інструкцій. Постійно прагнуть до самовдосконалення, працюють над підвищенням свого професійного рівня.

Комунальний заклад «Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Закарпатської обласної ради планує і надалі тісно співпрацювати з Комунальним закладом вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради та працевлаштовувати майбутніх випускників.

Директор



В.Д. Чіка